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La DOMOTIQUE

Actl= Introduction
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1 Exercice : On souhaite rénover une maison. La pose de l'instal-
lation électrique classique coiite 2 000 euros, La consommation
d'énergie annuelle s'éleve a 300 euros. L'installation avec do-
motique permettrait une économie de 40 % d'énergie.

Au bout de combien de temps cet équipement peut il étre
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Combien coiite la domotique ?

Les chiffres a RETENIR Il
*1°C supplémentaire de température correspond & 7 % en plus
de consommation.
«La domotique permet de rédulre sa consommation de 25 %.
«Une installation domotique augmente de 50 % le prix qu'une
Installation électrique classique.

amorti ?
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4 Installation N1 : Caleul SANS domotique

5 colit installation 2000

6 Consommation 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300 300
7 colit total 2300 2600 2900 3200 3500 3800 4100 4400 4700 5000 5300
g

a Installation M2 : Caleul AVEC domotique
10 cout installation 2 _
11 Consommation 180 180 180 180 180 180 180 180 180 180
12 colit total __ 3180 3360 3540 3720 3200 4080 4260 4440 4620 4300
13 Consommation 2=
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I Tableau récapitulatif COMPARAISON des coiits cumulés :
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année 1 2 3 4 ] fi 7 8 g
Cot cumulé N | 2300 | 2600 2900 3200 | 3500 | 3800 | 4100 | 4400 | 4700
Coft comuié 2 | 3180 | 3360 3540 3720 | 3900 | 4080 | 4260 | 4440 | 4620

Investigation sut L'AMORTISSEMENT de la DOMOTIQUE

(comparaison SANS-AVEC domotique /chauffage)
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